
 

 

 

 

 : التمرین  الأول

   یعطى العددان المركبان 

1=2 + 3 i Z                                   ،   Z 2 = 2 + i 
 على شكلھ المثلثي      𝑍 22  𝑍12  −  أكتب  )1

 − Z1        ) أكتب العدد المركب2
2 𝑍22            على شكلھ الجبري 

 لاحظ ـــــــــــــــــــــماذا ت

 

 التمرین الثاني  

1(  𝑓    الدالة العددیة المعرفة علىIR   كما یلي: 
                   x𝑛𝑛l - 2𝑓(𝑥𝑥) = 1 −𝒳  

P-  أدرس تغیرات الدالة𝑓  
   𝑓(𝑥𝑥) و استنتج إشارة  𝑓 )1أحسب ( -ب

 :كما یلي  *IRالمعرفة على  gلتكن الدالة   )2

                               -𝑥𝑥  𝑔 (𝑥𝑥) = 𝑙 𝓃𝑥
𝑥

      

  ) i,  jo , ( تمثیلھا البیاني في معلم متعامد و متجانس     (𝒞𝒞 )  و لیكن 

  𝑔تغیرات الدالة    أدرس ثم 𝑓 (𝑥𝑥)   =𝑔(𝑥𝑥))برھن   – ) أ
 

   𝑦𝑦= - 𝑥𝑥المستقیم ذو المعادلة   )∆لیكن ( ) ب
 

 )∆بالنسبة ( )𝒞𝒞( ثم أدرس وضعیة )𝒞𝒞() ھو خط مقارب للمنحني ∆أثبت أن ( ) ت

ثم عین  )∆عند ھذه النقطة یوازي ( )𝒞𝒞(بحیث المماس  )𝒞𝒞(من A برھن أنھ یوجد نقطة وحیدة ) ج
 . إحداثیاتھا

  )∆و ( )𝒞𝒞(أنشئ 

 اختبار  الفصل الثاني
 ساعة 02المدة:           تق 3 –ر  3الشعبة:          اختبار في مادة: الریاضیات
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  :التمرین الثالث 

  PGCD) 2688،  3024أوجد ( )1
2( 𝑥𝑥   و𝑦𝑦   عددان صحیحان نسبیان 

 ) متكافئتین 2) و (1بین أن المعادلتین ( – أ 

           3360 -  =𝑦𝑦3024   + 𝑥𝑥2688 ) .................1 ( 

                10-  =𝑦𝑦 9   +𝑥𝑥 8 )...........................2 ( 

 ) 2) حل خاص للمعادلة (1، -2تحقق من أن ( -ب 

 ) 2استنتج مما سبق حلول المعادلة ( -ج 

 معلم متعامد و متجانس من الفضاء  ) k      ,   i ,  jo,  (لیكن   )3

 ذوا المعادلتین على الترتیب  ) Q) و (Pلیكن المستویان (

2-  =𝑦𝑦 – 𝔷 2 + 𝑥𝑥    0و =𝔷5 + 𝑦𝑦- 𝑥𝑥3  

P-  ) بین أنP) و (Q یتقاطعان وفق مستقیم ()∆( . 

 .)2تحقق المعادلة ( )∆(نقط المستقیم  إحداثیات) بین أن ب

 .أعداد صحیحة نسبیة  إحداثیاتھاالتي  )∆(مجموعة نقط  E) استنتج المجموعة ج

 

              

 بالتوفيــــــــق


